

不是最便宜 却是最优质 美国人重新青睐“美国制造”

现在许多美国消费者在购买商品前会看看标签并询问:这是“美国制造”吗?美国制造业经历多年外包后,不仅回流本土,并且赢回本国消费者。

省钱牺牲就业岗位

美国最大零售商沃尔玛百货公司今年宣布,沃尔玛货源将在今后10年增加500亿美元美国制造的商品。美国通用电气公司到2014年将投资10亿美元,重振在美国的电气业务,以期在美国创造超过1500个工作岗位。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)6日报道,美国消费者和制造商注重国货,并非简单出于爱国主义或对更安全商品的渴望。经济衰退令

美国人痛苦地意识到,来自世界其他地方的商品虽然价格便宜,却以牺牲美国制造业就业岗位为代价。

咨询机构“品牌逻辑”公司合伙人塞鲁蒂说:“经济衰退使制造业回家并凸显如此多工作岗位丢失的事实,美国人开始意识到这一点。”

绿玩具公司联合创始人格本说:“‘美国制造’以质量著称,美国人开始重新认识‘美国制造’的比较优势,不是最便宜,却是质量最好。”

制造业格局在变迁

是什么原因促使大大小小的企业开始增加美国货源?CNBC分析,简而言之,全球制造业正处于变迁的早期

阶段,这包含诸多因素,其中之一是劳动力成本上涨正在侵蚀“中国制造”的成本优势。

波士顿咨询集团预测,到2015年,目标消费群锁定北美客户的许多商品在美国制造的成本将与在中国制造差不多。叠加运输、关税、地产等多项花费,全球制造业从长远看将不再依赖中国。

与此同时,美国制造业正在好转。随着新订单数量加速增长,美国制造业2月增速为过去一年半以来最快。

不过,许多商品依然在海外生产。鉴于一些美国人处于破产、失业或大材小用状态,“美国制造”对他们来说仍属买不起的“奢侈品”。

消费热情与日俱增

尽管不少美国消费者囊中羞涩,但对国产商品的偏好却与日俱增。

博客写手瓦格纳创办网站“美国挚爱清单”,介绍哪里能买到国产商品,从唇彩到狗粮林林总总。网站2011年启动以来,访问量与日俱增。“人们显然对这类信息饥渴,企业根本不知道美国人多想支持美国企业。”瓦格纳说,“美国人想支持自己的邻居和社区,确保这些工作不会失去。”

美国制造的许多商品中,许多是使用可循环的环保商品,因为可循环塑料货源在美国非常充足。

卜晓明(新华社供稿)

印度过去一周内 再现两起轮奸案

新华社上午电 印度警方7日报,首都新德里附近过去一周内发生两起轮奸案。

新德里卫星城加济阿巴德一名19岁女子上周末搭乘一辆“嘟嘟车”,当时车上载有两名男子。驾车人驶向一处偏远林区,三名男子多次强奸女子后逃跑。女子报案后,两名嫌疑人落网,第三名嫌疑人在逃。

一名25岁新德里女子6日在公园与一名男子见面,打算求职。男子递给她一份饮料,饮用后她便失去知觉。醒来时,她发现自己在一辆车内,被多名男子轮奸。警方凌晨发现她躺在一个垃圾桶附近,处于昏迷状态。警方正在追捕嫌疑人。

法航庆妇女节 推“全女性航班”

新华社巴黎3月7日电 为迎接“三八”国际妇女节,法国航空公司在8日和9日两天推出机组成员均为女性的“全女性航班”。

法航新闻官介绍,这一特别航班的机组人员包括2名女性机长和22名女性空乘人员,飞机选用法航机型最大的空客A380。8日“全女性航班”从巴黎飞往美国华盛顿,9日航班从巴黎飞往马达加斯加。

法航2006年在飞往中国北京的航线上率先推出这种特色航班,随后又在飞往中国香港、东京、墨西哥城等地的航线上开展此类服务。

俄女性航天员 明年重返太空

新华社上午电 俄罗斯星城航天培训中心官员杰米洛夫6日报,俄罗斯打算明年把一名女航天员送入太空,俄罗斯女性时隔20年后将重返太空。

杰米洛夫说,36岁的女航天员谢洛娃正准备2014年下半年的太空飞行,将在国际空间站停留6个月。“她在国际空间站的工作项目没有特别之处,是普通研究项目,不打算进行太空行走。”

俄罗斯今年将庆祝首名女航天员进入太空50周年,苏联女航天员捷列什科娃是世界首名进入太空的女性,另一名苏联女航天员萨维茨卡娅是首名在太空行走的女性。

自动减赤机制启动导致特工人手不足 白宫无限期取消公众游览项目



奥巴马在白宫特别游览活动中与游客中的婴儿打招呼 图IC

新华社上午电 受自动减赤机制启动的影响,美国白宫5日宣布,从9日起取消公众白宫游览项目,且何时恢复未定。

白宫高级官员透露,受自动减赤机制影响,特工处人手不足,原定在公

众游览项目中保障白宫安全的人员不得不另作安排。

白宫一直为公众提供免费游览项目,目前每周二至周六上午提供公众自助游览,美国公民须通过所属州的联邦议员办公室预订,非美国公民须

通过所属国家驻美使馆帮助预订。

游客须最早提前半年、最晚提前21天预订行程,而且由于场地有限、活动抢手,应尽量早预订。但如果在每年春季和秋季的公众开放日前去参观,则可以省去预订,只需当天在白宫门口排队等候,然后分批入场。

参观白宫者没有导游陪同,按着划定线路行进,途中会有工作人员和指示牌。能参观的都是室外项目,不能进入室内,所以接触不到总统办公和起居区域,只可以看到主楼外景、往届总统们种下的树木、玫瑰园和菜园等。白宫其实很小,半小时不到就能把整个参观线路走完。白宫门口设有游客中心,里面会循环播放电影,介绍白宫内部结构设施和入住过的历届总统,信息量很大。

白宫在复活节、圣诞节也会有开放活动,此外还会有针对特殊人群比如儿童的专门游览活动。

美国其他一些政府机构也有类似开放活动。比如美国国会办公大楼,即俗称的国会山,是美国最有名的历史建筑之一,是游客必去景点。

国会山一直对公众免费开放,并设有游客中心,可以为游客配备导游,带领他们前往不同区域参观,讲述以前的故事。据了解,国会山的开放尚未受到自动减赤机制启动影响。

参院司法委员会通过控枪第一步

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)美国总统奥巴马和民主党支持的控枪行动终于在国会迈出立法第一步,参议院司法委员会7日通过一项打击非法贩卖枪支的法案。该委员会预计将在最近通过4项控制枪支法案,标志着民主、共和两党在控制攻击性武器和扩大对买枪者背景检查问题上将展开新一轮争斗。

民主党控制的参院司法委员会当天以11比7的投票结果批准这项法案。司法委员会主席、民主党人里希说:“法案可以防止那些通过背景审查合法买枪的人再将枪非法卖给犯罪分子。”该法案规定,违

反法案者最高可以判处15年有期徒刑。不过,共和党反对者称,该法案完全多余,因为现有法律已经足够,而且该法案很可能将一些无辜售枪者送进监狱。

司法委员会资深共和党参议员格拉斯利成为表决时唯一支持法案的共和党人,他说,支持禁止个人为牟利买到枪支再卖给被禁止拥有武器者。不过,格拉斯利同时称,他将委员会准备表决的另一项禁止销售攻击性武器法案投反对票。“1994年我们就通过了一个类似的最严格禁令,但司法部研究表明,这个禁令并没有产生什么影响。”

除此之外,扩大背景检查也是奥巴马控枪改革的一项重要内容,也被看作最有希望在国会通过的措施,却因为是否要保持私人出售枪支记录的争论而暂时受挫。共和党担心,保持这种记录将成为政府要求枪主注册的第一步。

虽然分歧巨大,但两党在控枪运动的两个方面更为接近:打击非法贩运枪支和加强学校安全。民主党参议员博克瑟提出每年提供4000万美元拨款加强学校安全,也得到两党支持。博克瑟说,国会每年开支数亿美元保护国会成员,当然可以拿出4000万美元保护孩子们。

6日发表的一份最新报告显示,限制枪支法律最多的那些州因为枪支造成的死亡人数也最少。在枪支限制法律最多的十多个州,同枪支相关的死亡人数比限制枪支法律最少的州降低42%。这表明,仅仅是数量限制就能发挥很大作用。

美国伊利诺伊州女子拉塞尔的头发长度超过身高,几乎触及地面。三个女儿羡慕不已,努力蓄发,头发长度都在腰部以下。母女四人走在街上,长发飘飘,演绎一出母女版“长发公主”。

自小蓄发

拉塞尔43岁,育有5个孩子。一家七口住在莫里斯。拉塞尔的头发乌黑亮丽,长度达1.88米,让她得以多年把持伊利诺伊州“最长马尾辫比赛”的冠军。

在拉塞尔的记忆中,自己从未有过短发造型,头发最短也在腰部上下。她说:“我有优良的长头发基因,对短头发的最早记忆是4岁上幼儿园时,那也长至腰部。”

长大以后,拉塞尔留长发更多是因为丈夫奇普喜欢。奇普比拉塞尔年长4岁,十多岁时对拉塞尔一见钟情,尤爱那头乌黑的长发,于是提出约会。

女儿效仿

如今,夫妇俩组建了一个七口之家。除8岁的查兹和1岁的蔡平这两个儿子外,还有3个女儿,分别是11

母亲头发长度超过身高 女儿头发都在腰部以下 一家母女四人都是“长发公主”



拉塞尔母女四人长发飘飘 图IC

岁的卡伦、9岁的桑德兰和6岁的切斯尼。女儿们对母亲的长发羡慕不已,都从小开始留长发。

相对梳理而言,清洗头发更是一件大事。拉塞尔说:“我们用掉很多洗发水,消耗的护发素则更多。”洗完后

吹干头发也相当耗时,仅拉塞尔一人就需要一小时左右。

母女四人基本不去理发店,拉塞尔说:“省下来的钱可能都花在发卡和护发素上了。”

痛并快乐

除打理本身,长发还有其他不便之处。拉塞尔记得,数年前她有一次起床给小女儿换尿布,一不小心踩到自己的头发;有一次头发被车门夹住;有一次头发被吸进真空吸尘器。

出于安全考虑,拉塞尔规定,她和三个女儿在厨房内必须把头发盘起来,尤其是在炉灶附近。

从小到大都是母亲给拉塞尔修剪头发,如今她继承了这一传统,女儿修剪头发时都由她操刀,每次最多剪掉50厘米。不过这样的机会不多,母女四人每次剪头发都是为了慈善募捐。

黄敏(新华社供稿)